



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 23 decembrie 2021 în ședința extraordinară (convocarea de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 773 din 20.12.2021

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absent domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU.

Ședința se desfășoară în online prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 23.12.2021 este domnul Dumitru – Dănuț ȘAIN, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 140 din 30.09.2021.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN dă citire ordinii de zi a ședinței. Se supune la vot ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii nr. 2 din 12.01.2021 privind aprobarea depunerii proiectului “Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpulung, județul Argeș în vederea gestionării crizei SARS-COV-2” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare.

Ordinea de zi a ședinței este aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii nr. 2 din 12.01.2021 privind aprobarea depunerii proiectului “Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpulung, județul Argeș în vederea gestionării crizei SARS-COV-2” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare.

Domnul consilier Constantin IVAN : O simplă întrebare – dacă au fost achiziționate și câte echipamente și materiale care sunt prezentate ?

Doamna consilier Iuliana UNGUREANU : Au fost achiziționate doar în anul 2020 măști în valoare de 45.000 lei și au fost distribuite când au început anul școlar 2020 – 2021 și în noiembrie 2020 a fost demarată o procedură simplificată pentru achiziționarea de măști, dezinfectant pentru mâini și suprafețe care s-a încheiat în ianuarie 2021. Aceste materiale de protecție au fost distribuite unităților de învățământ din Câmpulung. Ele sunt solicitate în cererea de finanțare la decontare și urmează să mai fie achiziționate conform cererii de finanțare alte materiale de protecție, respectiv măști, dezinfectanți mâini și suprafețe, și nebulizatoare. Pentru acestea din urmă nu au fost demarate procedurile, întrucât cererea de finanțare este în evaluare și nu este semnat contractul de finanțare. În anexa 10 care face parte din proiectul de hotărâre sunt detaliate la fiecare unitate de învățământ, prima linie reprezintă măști care au fost achiziționate în luna septembrie 2020, următoarele trei linii sunt materialele pentru care a fost demarată procedura în noiembrie 2020 și finalizată în ianuarie 2021, iar următoarele linii sunt materialele propuse a fi



achiziționate în cadrul proiectului.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii nr. 2 din 12.01.2021 privind aprobarea depunerii proiectului “Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpulung, județul Argeș în vederea gestionării crizei SARS-COV-2” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Secretar general,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Redactat R.S.